

Župnijsko pismo

Cerklje na Gorenjskem

leto: XXXIX

april 2025

številka: 4

BLAGOSLOVLJENO VELIKO NOČ!

Ko se je tistega dne, prvega v tednu, zvečerilo in so bila tam, kjer so bili učenci iz strahu pred Judi, vrata zaklenjena, je prišel Jezus, stopil v sredo mednje in jim rekel: »Mir vam bodi!« (Jn 20,19)

Strah, ki je navdajal učence pred Judi, jih je zaprl v dvorano zadnje večerje, kjer so zaklenili vrata.

Koliko ljudi danes po svetu dneve in noči preživlja po kleteh in po zakloniščih, ker jih je strah bomb, ki padajo z neba, ker jih je strah izstrelkov, ki rušijo in ubijajo. Kako zelo potrebujejo ljudi, ki vstopijo v njihov strah in tudi njim prinesejo sporočilo: »Mir vam bodi!«

»In glej, prav tisti dan sta dva izmed njih potovala v vas, ki se imenuje Emavs in je šestdeset stadijev oddaljena od Jeruzalema. Pogovarjala sta se med seboj o vsem tem, kar se je zgodilo.« (Lk 24,13-14) ... Silila sta ga in govorila: »Ostani z nama, kajti proti večeru gre in dan se je že nagnil.« In vstopil je, da bi ostal z njima. (v. 29).

Ne, ta pot v Emavs ni bilo potovanja. Potovanje je pot k novim spoz-



nanjem, k novim doživetjem, k širšim obzorjem. Njuni koraki iz Jeruzalema proti Emavsu so bili beg. Beg pred nevarnostjo, beg pred razočaranjem, beg od življenja brez prihodnosti.

Reke ljudi tečejo po poteh in brezpotjih sveta, ker bežijo. Bežijo pred nasiljem, pred vojno, pred lakoto, bežijo pred revščino in pred obupom. Tudi na tem begu so izkoriščani, preganjani, prezirani, deležni pa so tudi sočutja in usmiljenja. Kako zelo potrebujejo ljudi, ki jim spregovorijo spoštljivo besedo, ljudi, ki ostanejo z njimi, ki hodijo z njimi, ki jih povabijo k svoji mizi.

Žene, ki so prišle z Jezusom iz Galileje, so si ogledale grob in kako je bilo položeno njegovo telo. (Lk 22,55).

Kdo bi mogel izmeriti solze mater, žena in otrok, ki jih jočejo ob grobovih svojih sinov, mož in očetov. Solze, ki jih nihče ne more osušiti, ker tečejo iz praznine ob izgubi in srčne bolečine. Žene, ki so prišle k Jezusovemu grobu, je nagovoril angel: »Vstal je, ni ga tukaj!« Koliko angelov bo moralo priti k vsem grobovom sveta in žalujočim prinesiti sporočilo o vstajenju in o življenju.

Zato tebe, Gospod Jezus Kristus, ki si ob tisti veliki noči v Jeruzalemu vstal iz groba in prinesel življenje vsem, ki jih ogrinja senca smrti, prosim, da tudi za letošnjo veliko noč prideš v srca vseh, ki odločajo o življenju drugih, da se bo v njihovih srcih zaslišala tvoja beseda: »Mir vam bodi!«; da tiho stopiš ob tiste, ki bežijo, da bi živeli ter hodiš z njimi, da se jim bodo ob srečanju s teboj odprle oči; da se tiho dotakneš vseh objokanih lic, da bodo ob tvojem nežnem dotiku deležni tolažbe in upanja. Gospod Jezus, pridi s svojim sporočilom vstajenja v naš svet, stopi v naša življenja, da bomo polni upanja deležni tvoje obljube odrešenja.

Dragi dobri ljudje, vsem vam voščim blagoslovljeno veliko noč Jezusovega in našega vstajenja.

msgr. Stanislav Zore OFM, ljubljanski nadškof metropolit

Nadškofovemu velikonočnemu voščilu se pridružujemo tudi vaši duhovniki.

Sodelavci župnijske Karitas voščimo ob velikonočnih praznikih vsem faranom veliko blagoslova, ki ga nakloni edino On, ki je za nas umrl na križu in je slovesno vstal od mrtvih v veliko veselje in radost vsem nam, ki mu zaupamo, Vanj verujemo in z Njim živimo.

Naše posebno voščilo pa velja vsem starejšim, bolnim, tistim v domovih in tistim doma, ki so osamljeni in nimajo ob sebi sočloveka, s katerim bi se lahko veselili in doživljali lepe trenutke ob vstalem Jezusu. A le On nam daje moč, tudi takrat, ko je težko.

Vse dobro vam želimo prostovoljci Župnijske Karitas Cerklje.

POROMAJMO PO NAŠI ŽUPNIJI

Tudi v svetem letu z geslom ROMARJI UPANJA stopa na velikonočno vigilijo - veliko soboto v ospredje to geslo. Torej prežarjeni s tem velikonočnim vzdušjem postanimo, sredi vse večje zbežanosti zaradi vojne morije in stanja laži, v našem okolju pravi romarji upanja, polni življenjske radosti in poguma.

Začnimo na tako slovesni praznik Gospodovega vstajenja z Marijinim vzklikom: » Moja duša poveličuje Gospoda, moj duh se raduje v Bogu mojem Zveličarju.« Smo v Marijinem svetišču! Imejmo ta večer, ko bomo romali po svoji župniji, v mislih vero, upanje, ljubezen.

Stopimo torej v mislih iz tega lepega Marijinega svetišča in se podajmo na pot:

1. Pod Krvavcem nas sprejema sv. AMBROŽ, škof in cerkveni učitelj, goreč apostol socialne pravičnosti, mož ubogih.
2. Pa se spustimo v dolino, v vas ČEŠNJEVEK, kjer nas sprejema tretja Božja oseba -Sveti Duh. Vstali Gospod nam podarja: »Prejmite Svetega Duha.«
3. Na drugem koncu župnije nas sprejema sv. Florjan - mučenec v LAHOVČAH. Vas se omenja že v antiki. Je zavetnik proti požaru, povodnji ter gasilcev. Misel nas spominja na vzklik: NA POMOČ!
4. Pa se podajmo na ta slavnostni večer Gospodovega vstajenja, v svetem letu zavedajoč, da smo romarji in iskalci upanja, na ZGORNJI BRNIK k Janezu Krstniku, ki nam daje upanja: »Glejte Jagnje Božje, ki odjemlje grehe sveta.«
5. »Nisem jaz tisti, ki ga čakate,« in smo že v STIŠKI VASI, v cerkvi sv. Križa. S križa odmevajo besede umirajočega: »Oče, odpusti jim, saj ne vedo, kaj delajo.«
6. Za trenutek se ustavimo v GRADU, v cerkvi sv. Helene, kraljice. Sama je tesno povezana z najdenjem križa na Kalvariji, na katerem je zveličanje sveta viselo. Čut in vera naših prednikov!
7. V tihi spokornosti in upanju smo priromali na PŠATO, k Mariji Magdalen. Svoje življenje je uravnavala po svojem Učeniku. Svojega Gospoda je spoznala takoj po vstajenju, torej je prva glasnica Jezusovega vstajenja.
8. V ŠMARTNEM je cerkev posvečena sv. Martinu, škofu. Uprizarja se kot velik dobrotnik, saj deli svoj plašč ubožcu-beraču. Spremlja ga goska. Odlikovala ga je skromnost.

9. In že smo v ZALOGU pri sv. Matiju, apostolu. Je Božji odposlanec, ki govori dobesedno iz Kristusa, iz Božje besede. Bog ga je dal Cerкви - torej nam.
10. Pa smo prišli do sv. Miklavža, škofa, v DVORJE. To je eden izmed najbolj priljubljenih svetnikov, zlasti v vzhodni Cerкви. Svetnik, ki v nas prebujata dobroto, tako pomembno tudi za današnji čas.
11. Ampak naši predniki so za svoja zavetnika vzeli tudi dva izredno priljubljena apostola, to sta sv. Simon in Juda Tadej, ki domujeta na SPODNJEM BRNIKU. Skupaj sta hodila za Jezusom, skupaj oznanjala evangelij, skupaj trpela za Kristusa. Vneta in silovita apostola.
12. Iz prelepe cerkljanske ravnine poromamo polni upanja, kot naši predniki, k mučencu sv. Štefanu na ŠTEFANJO GORO. Tu se srečamo s svetnikom, ki je najtesneje povezan z življenjem živinoreje in gozdarstva.
13. Dvigamo se v višave: »Kvišku srca!« molimo v hvalospevu. Tu mislim na ŠENTURŠKO GORO, kjer domuje sv. Urh, škof. Verniki so si ga izbrali kot priprošnjika, saj je bil mož molitve in dela, ljubil je ljudi. Njihovo življenje je bilo v molitvi in delu izpolnjeno v duhu »Bog je z nami«.
14. A naš korak gre še višje, do SV. LENARTA, opata. Je zavetnik živine in kmetov. In gorniki so potrebovali v svoji globoki veri prav tega priprošnjika. Življenje je dobilo svoj smisel v veri, upanju in ljubezni. In so preživeli do današnjega dne.
15. Praznujemo Jezusovo vstajenje: GOSPOD JE VSTAL! Vstali Gospod se dviga k Bogu Očetu. Marija, Jezusova Mati, je bila prva, ki se je srečala z vstalim Sinom. Naši rojaki so to globoko vero ovekovečili z Marijinim svetiščem Marijo Snežno na KRVAVCU.

Ob koncu našega svetoletnega romanja po župniji prisluhnimo še kitici bl. Alojzija Grozdeta iz pesmi Domovini:

»Sveta si zemlja, ti blagoslovljena
 si od Najvišjega, Kralja neba,
 ti z mojih dedov krvjo napojena,
 tebi vsa moja ljubezen velja.«

Ponesimo veselo oznanilo v ta čudoviti kraj: KRISTUS JE VSTAL,
 ALELUJA!

g. prelat Stanislav Zidar v pridigi na velikonočno vigilijo

DMC v MAJU



DMC razpisuje **NAGRADNI NATEČAJ za risbo ali sliko, ki predstavlja DMC.**

DMC večkrat sodeluje na kakšnem dogodku na občinski ali širši ravni ali pa jih pripravljamo sami. Prepoznani smo po našem logotipu, želeli pa bi dodati še risbo ali sliko, ki bi predstavljala naš DMC. Zato razpisujemo natečaj za **risbo ali sliko na temo družine**, ki bi predstavljala naš DMC. Lahko je katerekoli tehnike, format pa naj bo A4 ali A3.

Sodelujete lahko otroci, mladi, družine, odrasli.

Izdelek **naj vsebuje**: ime in priimek, naslov, kontakt (mail ali telefon), za mladoletne tudi soglasje staršev. Teh podatkov ne pišete na sliko, ampak na prijavnico, ki jo priložite izdelku.

Izdelke **pošljite** ali **prinesite** na DMC najkasneje **do 25. maja**. Izbran izdelek bo razglašen in nagrajen na dnevu družin, **31. maja** popoldan na DMC-ju. Vsi sodelujoči pa boste prejeli nagradico v zahvalo.

S sodelovanjem na natečaju **dovoljuate**, da prejete izdelke uporabimo za promocijo DMC-ja.

Prijavnica na natečaj

Ime in priimek: _____

Naslov: _____

Telefon ali e-naslov: _____

Za mladoletne: S podpisom soglašam, da moj otrok sodeluje na natečaju DMC: _____



Jezus nas uči še eno pot. Pojdite ven, delite svoje zgodbe, pogovarjajte se z brati, vprašajte. Postanite beseda v telesu in duhu. (*papež Frančišek*)

Na velikonočni ponedeljek je papež **Frančišek** odšel na svoje zadnje potovanje.

Bil je dober človek, duhovnik, papež. Ponižen, preprost, odločen, duhovit, skromen, nasmejan, bratski... Običajen človek, ki je izpolnjeval Božjo voljo ljubezni do Boga in do bližnjega v svojem okolju in na svetovni ravni. Tako, kot bi moral delati tudi mi tam, kamor nas je Gospod postavil.

Naj papež Frančišek uživa nebeško veselje, mi pa prosimo za to, da bo njegov naslednik resnično Božja izbira.



Na DMC-ju smo **APRILA** izvajali slovenščino za tujce, svetovanje, imeli žensko skupino, svetopisemsko skupino, učno pomoč, vsak teden smo ustvarjali – delali iz gline, pred cvetno nedeljo pletli butarice, sodelovali na občinski tržnici in se družili v popoldanskem času. Med počitnicami smo imeli aktivnosti tudi od 9.00 do 14.00. V začetku meseca nas je obiskala Francesca Žumer in nam predstavila delček svojih prehojenih Jakobovih poti.

Mesec **MAJ** je mesec zakramentov (sveta birma, sveto obhajilo, tudi kakšna poroka). Bog je vstal in nam je blizu ravno po zakramentih. Je pa tudi Marijin mesec in mesec šmarnic. Mama je ena sama in tudi Marija je ena sama. Potrpežljivo nas čaka in nas je vesela vsakokrat, ko si vzamemo čas in pridemo. Če kdo, potem nas razume ona.

Letos bomo šmarnice zaključili z **DRUŽINSKIM POPOLDNEVOM**, ki bo potekal v soboto, 31. 5. 2025 od 16.00 do 19.00.

V šoli bomo v tem mesecu »finitiširali« z učenjem in se še malo potrudili, da bomo imeli doooooolge in lepe počitnice, ki jih bomo začeli z **ORATORI-JEM** (od 30. 6. do 5. 7. 2025), nadaljevali pa s **POČITNIŠKIM VARSTVOM**, na katerega že sedaj **VABIMO ANIMATORJE**, ki bi lahko prispevali svoj čas in dobro voljo v katerem od tednov ali dni.

POČITNIŠKO VARSTVO bo zagotovo organizirano šest tednov (od 7. 7. do 15. 8.) v dopoldanskem času od 9.00 do 14.00. Morda pa nam bo uspelo v teh tednih organizirati celo deveturno varstvo in aktivnosti od 7.00 do 16.00, vendar za to možnost še čakamo odgovor ministrstva. **Prijavnica** za obe možnosti je že na naši spletni strani.

Srečanje **Ženske skupine** bo v četrtek, 8. 5. 2025 ob 20.00. Srečale se bomo z Marijo Pomagaj.

Svetopisemska skupina se bo srečala 13. in 27. 5. 2025.

Ustvarjalne delavnice bodo potekale še v mesecu maju in sicer ob četrkih ob 16.00.

Na koncu imamo za vas še **zelo posebno vabilo/obvestilo**: **Želimo vam lep pomladni mesec. Tako kot v naravi, naj tudi v vašem življenju vse raste, buhti, diši in cveti!**

Irena Zajec

OBVESTILA

Vabljeni k češčenju **Svetega Rešnjega telesa** vsak četrtek ob 18.00.

Sveti maši v domu Taber bosta prvi in tretji petek v mesecu, 2. in 16. maja.

Po veliki noči pričnemo z URNIMI MAŠAMI, kjer bomo posebej prosili za Božji blagoslov in varstvo pri delu ter za odvrnitev naravnih nesreč.

Urne maše bodo po naslednjem razporedu:

- Grad: ponedeljek, 5. maj ob 8.00,
- Dvorje: četrtek, 8. maj ob 8.00,
- Češnjevke: torek, 13. maj ob 8.00,
- Cerklje, Vašca, Pšenična Polica: sredo, 14. maj ob 7.00,
- Zgornji Brnik: četrtek, 15. maj ob 8.00,
- Pšata: ponedeljek, 19. maj ob 8.00,
- Šmartno, Poženik, Glinje: četrtek, 22. maj ob 8.00,
- Štefanja Gora: sobota, 24. maj ob 8.00.

V maju otroci vabljeni k **ŠMARNIČNI POBOŽNOSTI**. Šmarničnemu branju bomo prisluhnili vsak večer ob 19.00, razen v času birmanske

devetdnevnic, ko bomo z gosti duhovniki in birmanci razmišljali o zakramentu svete birme. Ob sredo bo sv. maša kot običajno ob 7.00, šmarnično branje pa ob 19.00. Ob nedeljah pa bo šmarnično branje pri sveti maši ob 10.00.

TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE

4. velikonočna nedelja ali nedelja Dobrega Pastirja je vsako leto vabilo k molitvi za nove duhovne poklice. Cerkev na Slovenskem zaradi vedno večjega pomanjkanja teh poklicev obhaja kar teden molitve za nove duhovnike, redovnike, redovnice, misijonarje. Povabljeni ste, da se tudi vi pridružite molitvi za nove duhovne poklice.

Od petka, 9. maja, do nedelje 11. maja bo med nami bogoslovec, ki bo spoznaval življenje naše župnije.

PRAZNIK SVETE BIRME

Na prejem zakramenta svete birme se v naši župniji pripravlja 42 birmancev.

Z birmansko devetdnevnic, ki jo bomo začeli v petek, 2. maja, se bomo devet dni zbirali pri sveti maši, kjer bomo z gosti duhovniki razmišljali o zakramentu svete birme.

V ponedeljek, 5. maja, bo med nas prišel birmovalec, nekdanji beograjski nadškof, g. Stanislav Hočevar in se srečal z birmanci, njihovimi starši in botri. Vabljeni smo, da se kot župnijsko občestvo udeležimo srečanja, ki se bo začelo ob 18.00. Med sveto mašo bo birmovalec na voljo za sveto spoved, h kateri so vabljeni predvsem starši in botri birmancev.

Da bo slovesnost svete birme lepo potekala, bomo imeli z birmanci generalko v četrtek, 8. maja, po devetdnevnic.

Sveta birma bo v nedeljo, 11. maja, ob 10.00. Radi molimo za naše mlade fante in dekleta, da bodo z odgovornostjo prejeli darove Svetega Duha in da bodo po prejemu zakramenta svete birme ostali zvesti in odgovorni kristjani.

To nedeljo bo ob 10.00 **žegnanje pri Sv. Ambrožu**.

V četrtek, 15. maja, bo v župnišču seja **Župnijskega pastoralnega sveta**.

V petek, 16. maja, bo v župnišču v Cerkljah **priprava staršev na krst otroka**.

V soboto, 17. maja, se odpravljamo na **župnijsko romanje v Brestanico**.

V nedeljo, 18. maja obhajamo 5. velikonočno nedeljo. Ob 10.00 bo **žegnanje na Štefanji Gori**.



PRAZNIK PRVEGA SVETEGA OBHAJILA

Na prejem prvega svetega obhajila se v naši župniji pripravljajo 34 prvoobhajancev.

S tridnevnic, s katero se bodo prvoobhajanci pripravljali na prejem evharističnega Jezusa, **bomo začeli v četrtek, 22. maja.**

V petek, 23. maja bo od 18.00 naprej priložnost za sveto spoved za starše prvoobhajancev.

Slovesnost prvega svetega obhajila bo v nedeljo, 25. maja ob 10.00.



PROŠNJI DNEVI: 26., 27., 28. maj (Grad, Šmartno, Češnjevak)

Tri dni pred praznikom Jezusovega vnebohoda se kristjani po starem slovenskem običaju zbiramo k skupni molitvi in prošnji za lepo vreme, dobro letino, blagoslov pri delu, zdravje in za Božje varstvo.

V ponedeljek se bomo zbrali v cerkvi sv. Helene v Gradu, v torek v cerkvi sv. Martina v Šmartnem in v sredo v cerkvi Sv. Duha v Češnjevku. Vedno ob 7.00.

Vsako leto se pokaže moč narave v poplavah, potresih, žledu, toči ... Naj bodo prošnji dnevi iskrena prošnja k Bogu, da nas obvaruje hujskih pretrsov in naš odgovor na Jezusovo zagotovilo: »Prosrite in se vam bo dalo!«

V četrtek, 29. maja obhajamo **PRAZNIK GOSPODOVEGA VNEBOHODA**. Ta dan se veselimo Jezusove zmage nad grehom in smrtjo ter življenja v slavi, ki nam ga je zagotovil. S svojim vnebohodom nam je Jezus odprl vrata v nebesa.



Na praznik bosta sveti maši ob 9.00 in 19.00. Otroci ta dan nimate verouka, vsi ste lepo povabljeni, da pridete k večerni sv. maši.

PRAZNIK ZAKONSKIH JUBILEJEV

V nedeljo, 1. junija bo v naši župniji **nedelja zakonskih jubilarantov** – vseh, ki v letošnjem letu obhajate okrogli jubilej svoje poroke (5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 in več let).

Prijavite se lahko osebno v župnišču ali pa izpolnjeno prijavnico vržete v posebej za to namenjen nabiralnik v cerkvi. Prijavnice boste lahko dobili pri verskem tisku v župnijski cerkvi.



Svetoletno župnijsko romanje v Baziliko Lurške Marije v Brestanici



Dragi verniki in romarji, v svetem letu vas z veseljem vabimo na **4. pomladno župnijsko romanje**, tokrat v baziliko Lurške Marije v Brestanici, kjer bomo v baziliko lahko vstopili skozi sveta vrata. S tem se bomo spomnili na Kristusa, ki je odrešil človeštvo, in je o sebi dejal: »Jaz sem vrata. Kdor stopi skozme, bo rešen«.

Datum romanja:

Romali bomo v soboto, 17. maja 2025.

Program romanja:

1. Klasično – primerno za vsakogar (vodja Damijana Božič – Močnik, 031 453 354)

- odhod 1. avtobusa izpred osnovne šole v Cerkljah na Gorenjskem ob 7.30 uri,
- pred kosilom voden ogled Gradu Rajhenburg,
- po kosilu še krajše spoznavanje kraja.

2. Pohod – primerno za vse, ki radi zahajate v hribe in še posebej za družine z otroki (vodja David Rupnik, 040 327 901)

- odhod 2. avtobusa izpred osnovne šole v Cerkljah na Gorenjskem ob 7.30 uri,
- pohod po Poti trapistov z izhodiščem v Sotelskem, na 488 m visoki lokalni vrh Grmada in s spustom prek Sremiča v Brestanico (gre za dobrih 7 km dolgo slikovito in razgibano pot)
- po kosilu voden ogled Gradu Rajhenburg.

3. S kolesom – primerno za vse, ki zmorete s kolesom prevoziti 130 km v rekreativnem tempu (vodja Josip Mihalic 041 704 700)

- odhod skupine kolesarjev izpred župnišča v Cerkljah na Gorenjskem ob 6.00 uri,
- po več kot 120 km dolgi razgibani poti s prek 1000 višinskih metrov (predvidoma prek Litije, Mirne in Sevnice),
- vozi se po cestno-prometnih predpisih in na lastno odgovornost,
- po kosilu voden ogled Gradu Rajhenburg,
- ob predhodni prijavi možen avtobusni prevoz nazaj domov (kolo v prtljžniku avtobusa).

Ne glede na način romanja, bo ob 13.00 uri v baziliki Lurske Marije v Brestanici sv. maša, ki jo bo vodil domači župnik Martin Leban. Po sv. maši bo najkasneje ob 14.30 čas za druženje in skupno kosilo v gostilni v Senovem.

Cena romanja:

- 35 € za odraslo osebo in
- 10 € za otroka do vključno 18 let.

Cena romanja vključuje voden ogled Gradu Rajhenburg, avtobusni prevoz in kosilo. V primeru, da odrasli kolesar ne potrebujejo avtobusnega prevoza nazaj, se cena zanj zniža za 10 €.

Prijave na romanje:

Prijave se že zbirajo do zapolnitve prostih mest oz. ne dlje kot do 11. maja 2025 v župnišču (praviloma v času uradnih ur) ali pri organizatorjih romanja (Josipu, Davidu ali Damijani).

Naj bo to romanje priložnost za poglobitev vere, srečanje z Bogom in medsebojno povezanost. Pridružite se nam in skupaj počastimo sveto leto. Pristrčno vabljeni, da se nam pridružite!



ZA ŽUPNIJSKO DVORANO STE DAROVALI:

Neimenovani: 200 €.

Iskrena hvala za vaš dar!

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI

MARIJA REPNIK iz Zaloga;

ob njeni smrti je Ivanka Balantič darovala za eno sveto mašo.

ANA KROPAR iz Zgornjega Brnika;

ob njeni smrti ste za svete maše darovali:

za trinajst svetih maš: sosedje;

za tri svete maše: brat Ivan in žena Ani;

po dve sveti maši: nečakinja Petra Hubad Gabršček z družino;

po eno sveto mašo: Marinka Martinjak; Stenshak Ivanka; očetov bratranec Brane.

Domači ste namenili tudi dar za cerkev v Cerkljah.

PAVLA BOLKA iz Češnjevka;

ob njeni smrti ste za svete maše darovali:

domači za deset svetih maš;

po eno sveto mašo: sosedje iz Cerkelj ter družina Šink Franc;

molitvena skupina iz Hrastja za eno mašo.

**Gospod, daj jim večni mir in pokoj,
in večna luč naj jim sveti.**



GODOVI IN MAŠNI NAMENI

Mašnih namenov je v Cerkljah opravljenih toliko, kolikor duhovnikov pri posamezni maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot spomin, opravijo pa jih duhovniki, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Največkrat jih oddajam v duhovniški dom Mane Nobiscum. Za te mašne namene duhovniki prejmejo tudi dar, ki ste ga namenili. Na ta način tem duhovnikom pomagamo. Kot župnik sem vesel, da se farani zavedate, da je sveta maša največji dar in da imamo mašnih namenov v naši župniji dovolj.

PONEDELJEK, 5. maj: Angel, mučenec	8.00 19.00	GRAD: urna maša ++ Basejevi; ++ Prosenovi – Vombergar, Šmartno
TOREK, 6. maj: Dominik Savio, mladenič	19.00	+ Marija Jarc; + Joža Gradišar; + duhovnik Stanko Bolka
SREDA, 7. maj: Gizela, opatinja	19.00	za zdravje; + Franc Čevka
ČETRTEK, 8. maj: Bonifacij, papež	8.00 19.00	DVORJE: urna maša + Marica Božič; + Zdravko Gladović; + Janez Delavec, obl.
PETEK, 9. maj: Pahomij, puščavnik	19.00	+ Nada Šafranič; ++ Zevnikovi s Poženika; + Igor Močnik; + Ana Kropar, 30. dan; ++ Marija in Angelca Marko, obl.
SOBOTA, 10. maj: Job, svetopisemski mož	19.00	+ Cecilija Korbar; + Ciril Frantar
NEDELJA, 11. maj: 4. VELIKONOČNA NEDELJA <i>Nedelja dobrega pastirja</i> Aleksander, papež	7.30 10.00 10.00	za farane; + Jože Gerkman, obl.; + Anton Močnik, obl.; ++ starši Dobnikar in brat Frane za blagoslov birmancev; + Albina Šmajc; ++ starše iz družine Atlija AMBROŽ: žegnanje
PONEDELJEK, 12. maj: Leopold Mandić, redovnik	19.00	+ Nataša Zupin; + Andrej Bobnar, obl.; + Marija Repnik, 30. dan; ++ Marija in Anton Kočar
TOREK, 13. maj: Fatimska Mati Božja	8.00 19.00	ČEŠNJEVEK: urna maša + duhovnik Jože Trošt; ++ Dragica in Jožef Jerič; ++ Ana in Ivan Pirc; + Viktor Narobe, obl.
SREDA, 14. maj: Bonifacij, mučenec	7.00	CERKLJE, VAŠCA, PŠENIČNA POLICA: urna maša

ČETRTEK, 15. maj: Zofija, mučenka	8.00 19.00	ZGORNJI BRNIK: urna maša + Marinka Kosec; + Cecilija Porovne
PETEK, 16. maj: Janez Nepomuk, duhovnik in mučenec	19.00 20.00	+ Janez Zidar, Zgornji Brnik; + Angela Šimnovec ZGORNJI BRNIK: + Ani Kropar
SOBOTA, 17. maj: Jošt, puščavnik	19.00	++ Veronika, Franc in Doroteja Boštic; + Franc Hribar; + Andrej Bolka, obl. in ++ Košakovi; + Pavla Bolka, 30. dan
NEDELJA, 18. maj: 5. VELIKONOČNA NEDELJA Janez I., papež in mučenec	7.30 10.00 10.00	za farane v zahvalo in priprošnjo; + Štefanija Zorman; + Branko Petrič, obl.; ++ Sajovic in Kropivnik; + Cecilija Porovne ŠTEFANJA GORA: žegnanje
PONEDELJEK, 19. maj: Urban I., papež	8.00 19.00	PŠATA: urna maša + Franc Vresk
TOREK, 20. maj: Bernardin, duhovnik	19.00	++ Fani in Ivan Jereb; + Jože Verbič, obl.; + Jože Petrič, obl.
SREDA, 21. maj: Krištof in mehiški mučenci	7.00	po namenu darovalca
ČETRTEK, 22. maj: Marjeta Kasijska, redovnica	8.00 19.00	ŠMARTNO: urna maša + Marija Jagodic; + Vid Kepic; + Ani Kropar
PETEK, 23. maj: Socerb, mučenec	19.00	+ Ciril Likozar, obl.; ++ Franci in Viktorija Hafnar, obl.; ++ Jože in Marija Klemenc
SOBOTA, 24. maj: MARIJA POMOCNICA	8.00 19.00	ŠTEFANA GORA: urna maša + Peter Polajnar; za zdravje; ++ Jelka in Jože Hacin; + Antonija Tičar; + Vinko Klobčič, obl.; + Štefan Bergant; + duhovnik France Šuštar, obl.; + Alenka Bohinc
NEDELJA, 25. maj: 6. VELIKONOČNA NEDELJA <i>nedelja turizma</i> Gregor VII., papež	7.30 10.00	za farane; ++ starši in Štefan Čimžar; + Ferdinand Jagodic za prvoobhajance; ++ Marija in Peter Bohinc; + Marko Grilc
PONEDELJEK, 26. maj: Filip Neri, duhovnik <i>prošnji dan</i>	7.00 19.00	GRAD: prošnja maša + Matevž Močnik

TOREK, 27. maj: Alojzij Grozde, mučenec <i>prošnji dan</i>	7.00 19.00	ŠMARTNO: prošnja maša + Rozalija Kepic, obl.; + Nataša Zupin
SREDA, 28. maj: Anton Julijan, mučenec <i>prošnji dan</i>	7.00 19.00	ČEŠNJEVEK: prošnja maša + Franc Čevka
ČETRTEK, 29. maj: GOSPODOV VNEBOHOD Maksim Emonski, škof	9.00 19.00	++ Angelca in Jernej Oselj + Marija Kepic, obl.; + Marija Močnik, obl.; + Ivan Belšak, obl.
PETEK, 30. maj: Kancijan in oglejski mučenci	19.00	++ Rozalija, Jože in Franc Bergant, Dvorje
SOBOTA, 31. maj: OBISKANJE DEVICE MARIJE	19.00	++ Angela in Janez Močnik; za zdravje
NEDELJA, 1. junij: 7. VELIKONOČNA NEDELJA <i>nedelja sredstev družbenega obveščanja</i> Justin, mučenec	7.30 10.00	za farane + Janez Jelenc; + Cilka Porovne; + duhovnik Leopold Lončarič



Župnija

Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon

040 221 816

E-naslov

martin.leban@rkc.si

Spletna stran

<https://zupnija-cerklje.si/>

Uradne ure so:

- v ponedeljek od 15.00 do 17.00;
 - v torek in četrtek od 9.00 do 11.00;
 - vsak dan po sv. maši.
- Dobrodošli kadarkoli, vendar brez slabe volje, če me ni doma.

Možnost za spoved:

- v četrtek, uro pred sv. mašo
- po dogovoru.

Krsti

so tretjo nedeljo v mesecu ob 11.15 oz. po dogovoru. Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko

prijavite vsaj mesec dni prej.

S seboj prinesite krstnosamski list in potrđilo o opravljenem tečaju za zakon.

Če mladoporočenca pri obredu želita sodelovanje pevskega zbora, se s pevci dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim

je vsak četrtek pred sveto mašo.

Račun odprt

pri UniCredit Bank.
Št. računa:
SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja

Martin Leban, župr.

Tiska

Salve d.o.o. Ljubljana.

CERKEV ČISTI:

SOBOTA, 10. maj
starši birmancev

SOBOTA, 24. maj
starši prvoobhajancev

PETEK, 17. maj
Druga skupina Stara cesta

SOBOTA, 31. maj
Prva skupina Cerklje

BRALCI BERIL:

10. in 11. maj:

SOBOTA: Mateja Šimnovc in Tina Basej
NEDELJA – 7.30: Urška Janežič in Ivanka Kuralt
NEDELJA – 10.00: STARŠI BIRMANCEV

17. in 18. maj:

SOBOTA: Urban Erzar Frantar in Urška Močnik
NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Polona Basej
NEDELJA – 10.00: Matjaž Jagodic in Lidija Jagodic

24. in 25. maj:

SOBOTA: Klarisa Kepic in Kristof Kepic
NEDELJA – 7.30: Primož Močnik in Marta Jagodic
Hudobivnik
NEDELJA – 10.00: STARŠI PRVOOBHAJANCEV

31. maj in 1. junij:

SOBOTA: Veronika Podjed in Slavi Snedec
NEDELJA – 7.30: Janez Kepic in Miha Urbančič
NEDELJA – 10.00: Gašper Jagodic in Josip
Mihalič
NEDELJA – 10.00: GASILCI

URADNE URE so vsak:

- ponedeljek od 15.00 do 17.00,
- torek in četrtek od 9.00 do 11.00,
- vsak dan po sveti maši,
- dobrodošli kadarkoli, vendar brez slabe volje, če me ni doma.



Župnijsko pismo na spletu